Расчетно – графическая работа № 1

Задача № 1. Потенциальная диаграмма

	
	Е1
	Е2
	Е3
	Е4
	Е5
	Е6
	Заземление точек
	Напряжение между точками

	0
	20
	-
	30
	-
	15
	-
	А, В
	К и Б

	1
	-
	50
	-
	10
	-
	30
	Б, Г
	А и И

	2
	10
	15
	-
	40
	-
	-
	В, Д
	П   Ж

	3
	15
	-
	20
	35
	-
	-
	Г, Ж
	Н   Д

	4
	-
	-
	20
	35
	20
	-
	Г, Ж
	Н   В

	5
	-
	20
	15
	-
	30
	-
	Д, И
	М   Г

	6
	30
	20
	-
	-
	27,5
	-
	Ж, К
	Л   В

	7
	-
	-
	15
	35
	-
	15
	И, Л
	А   К

	8
	20
	-
	40
	10
	-
	-
	К, М
	Б   Л

	9
	-
	20
	15
	-
	-
	30
	Л, Н
	В   М

	10
	35
	-
	20
	-
	-
	20
	М, П
	Г   Н

	11
	-
	-
	-
	10
	20
	25
	Н, А
	Д   П

	12
	-
	40
	-
	15
	10
	-
	П, Б
	Ж   А

	13
	20
	-
	-
	30
	15
	-
	А, Г
	Б   И

	14
	-
	-
	15
	-
	10
	40
	Б, Д
	В   К

	15
	-
	20
	-
	15
	-
	30
	В, Ж
	Г   Л

	16
	30
	-
	20
	-
	-
	15
	Г, И
	Д   М

	17
	-
	30
	-
	15
	20
	-
	Д, К
	Ж   Н

	18
	-
	15
	-
	-
	25
	30
	Ж, Л
	И   П

	19
	12
	-
	-
	15,5
	10
	-
	И, М
	А   Л

	20
	15,5
	-
	-
	12
	-
	10
	К, Н
	Б   М

	21
	-
	10
	7,5
	20
	-
	-
	Л, П
	В   Н

	22
	40
	-
	45
	-
	15
	-
	М, А
	Г   П
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R1 = 4 Ом 


Внутреннее сопротивление всех источников

R2 = 8 Ом




Ri = 1 Ом

R3 = 3 Ом

R4 = 5 Ом

R5 = 3 Ом

R6 = 9 Ом

Задача № 2. Расчет простой электрической цепи

	
	СХ
	E, В
	I, А
	R0, Ом
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6

	1
	1
	62
	-
	1
	75
	26
	40
	60
	-
	-

	2
	2
	150
	-
	1
	24
	39
	60
	40
	50
	-

	3
	3
	160
	-
	2
	76
	100
	60
	90
	16
	-

	4
	4
	75
	-
	1
	60
	19
	30
	20
	50
	-

	5
	5
	20
	-
	0,4
	9
	15
	5,8
	14
	6
	-

	6
	1
	-
	I2=3
	0,5
	15
	5,2
	8
	12
	-
	-

	7
	2
	-
	I3=0,8
	2
	5
	3
	120
	20
	40
	-

	8
	3
	-
	I5=8
	1
	20
	6
	4
	10
	0,8
	-

	9
	4
	-
	I2=2
	1
	50
	26
	40
	35
	25
	-

	10
	5
	-
	I3=7,5
	0,25
	10
	15
	6,8
	4
	16
	-

	11
	6
	-
	I1=4
	0
	4
	10
	3
	30
	20
	-

	12
	7
	96
	-
	4
	32
	8
	40
	60
	40
	6

	13
	6
	-
	I4=2
	0
	3
	30
	15
	30
	6
	-

	14
	7
	45
	-
	2,5
	13
	17
	30
	12
	24
	7

	15
	2
	120
	-
	1,5
	20
	15
	50
	50
	30
	-

	16
	3
	-
	I1=2
	1
	10
	5
	15
	40
	2
	-

	17
	4
	60
	-
	0,6
	70
	10
	12
	40
	12
	-

	18
	5
	-
	I2=10
	0,2
	14
	8
	20
	6
	26
	-

	19
	6
	100
	-
	1
	7
	23
	32
	20
	10
	-

	20
	7
	-
	I1=3
	2
	24
	22
	4
	6
	12
	5

	21
	1
	-
	I1=5
	3,5
	55
	16
	25
	12
	-
	-

	22
	5
	20
	I5=1
	0,3
	11
	33
	44
	40
	10
	-


Определить эквивалентное сопротивление, ЭДС, ток в каждом резисторе, потенциал т. А, сделать проверку по 1 закону Кирхгофа, составить баланс мощностей для цепи.
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Схема 2
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Схема 4

[image: image6.jpg]R3

Ro

R1

R2

RS



   [image: image7.jpg]R1

R3

Ro

R2

R4




Схема 5





Схема 6
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Схема 7
Задача  № 3. Эквивалентное преобразование ∆-ка и λ сопротивлений

	
	
	Сх
	Е
	Ri
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5

	1
	λ в ∆
	2
	14
	0
	6
	1
	50
	20
	30

	2
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	λ в ∆
	1
	9
	2
	10
	30
	60
	14
	2

	4
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	λ в ∆
	2
	10,5
	5
	20
	50
	30
	30
	30

	6
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	λ в ∆
	1
	6
	0
	20
	60
	120
	28
	4

	8
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	λ в ∆
	2
	30
	1
	6
	1
	50
	20
	30

	10
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	λ в ∆
	1
	25
	1
	10
	30
	60
	14
	2

	12
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	λ в ∆
	2
	21
	5
	20
	50
	30
	30
	30

	14
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	λ в ∆
	1
	15
	0
	20
	60
	120
	28
	4

	16
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	λ в ∆
	2
	28
	0
	12
	2
	100
	40
	60

	18
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	λ в ∆
	1
	12
	2
	10
	30
	60
	14
	2

	20
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	λ в ∆
	2
	21
	10
	40
	100
	60
	60
	60

	22
	∆ в λ
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	λ в ∆
	1
	21
	1
	10
	30
	60
	14
	3

	24
	∆ в λ
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Схема 2

Найти эквивалентное сопротивление, ток в каждом резисторе, сделать проверку по 2 закону Кирхгофа
 Задача № 4. Расчет сложных схем

Расчитать заданную цепь:
1. с помощью узловых  и контурных уравнений

2. методом контурных токов

3. методом наложения

4. методом узлового напряжения

	
	схема
	Е1
	Е2
	Е3
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6

	1
	1
	105
	84
	-
	8
	16
	10
	11
	13
	20

	2
	
	140
	-
	126
	10
	10
	9
	9
	20
	20

	3
	
	-
	105
	168
	20
	14
	14
	10
	5
	15

	4
	
	35
	63
	-
	12
	15
	20
	7
	14
	10

	5
	
	-
	140
	168
	10
	9
	9
	20
	10
	20

	6
	2
	140
	210
	-
	28
	29
	60
	10
	38
	60

	7
	
	175
	-
	126
	25
	30
	58
	13
	38
	58

	8
	
	-
	175
	168
	40
	19
	58
	20
	60
	58

	9
	
	175
	210
	-
	20
	29
	60
	18
	38
	60

	10
	
	-
	70
	126
	20
	19
	58
	40
	60
	58

	11
	3
	40
	32
	-
	28
	18
	4
	28
	18
	6

	12
	
	-
	60
	48
	20
	28
	5
	20
	28
	4

	13
	
	60
	-
	32
	28
	20
	4
	28
	20
	5

	14
	
	40
	48
	-
	28
	18
	6
	28
	18
	4

	15
	
	80
	-
	96
	28
	20
	4
	28
	20
	5

	16
	4
	100
	96
	-
	8
	6
	4
	6
	3
	6

	17
	
	-
	100
	80
	5
	8
	6
	5
	6
	3

	18
	
	80
	-
	48
	10
	5
	5
	4
	5
	4

	19
	
	120
	64
	-
	5
	5
	6
	9
	4
	4

	20
	
	-
	80
	64
	3
	6
	4
	7
	8
	5

	21
	5
	80
	112
	-
	28
	9
	15
	28
	10
	20

	22
	
	120
	-
	80
	28
	10
	18
	28
	10
	8

	23
	
	-
	120
	96
	15
	14
	18
	30
	5
	13

	24
	
	140
	-
	144
	28
	10
	18
	28
	9
	9

	25
	
	100
	64
	-
	28
	9
	15
	28
	20
	10


Внутреннее сопротивление источников R0=1 Ом
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Схема 3
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Схема 4
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